

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму підготовки студентів
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
предметної спеціальності 014.03 Середня освіта (Історія)
за освітньо-професійною програмою: Середня освіта (Історія)

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 014.03. Середня освіта (Історія) багато років успішно реалізується в Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського. Вона розроблена колективом науково-педагогічних працівників, які професійно орієнтуються в наданні сучасної якісної освіти і спрямована на підготовку фахівців з урахуванням новітніх досягнень педагогічної та історичної наук.

Освітньо-професійну програму складено з дотриманням рекомендацій Міністерства освіти і науки України. Представлений навчальний план підготовки магістрів відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі, що дозволяє зробити висновок про відповідність змісту дисциплін компетентнісній підготовки випускника.

Однією з переваг ОПП є врахування вимог потенційних роботодавців при формуванні освітніх компонентів професійного циклу, що сприятиме майбутнім фахівцям бути конкурентоспроможними на ринку освітньої діяльності. Університет забезпечує належну технічну та інформаційну підтримку під час навчання студентів, для успішної реалізації завдань ОПП.

Однак, для покращення підготовки, здобувачів освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність 014.03 Середня освіта (Історія), рекомендуємо курс «Методика і технології навчання історії у ЗВО» замінити курсом «Методика і технології навчання історії у ЗЗСО та ЗВО», а також врахувати можливість проходження виробничої педагогічної практики на базі ЗЗСО м. Миколаєва.

В цілому, на нашу думку, представлена освітньо-професійна програма має практичну значущість та може бути представлена на розгляд навчально-методичної комісії Миколаївського національного університету імені В.О. Сухомлинського, для подальшого її затвердження та використання у навчальному процесі.

Кандидат історичних наук,
Народний вчитель України,
Директор Миколаївського муніципального
колегіуму імені В. Д. Чайки



(Signature)
С.М. Січко.